
回答 選択人数 ％

知っている 681人 53.8%

知らない 584人 46.2%

回答 選択人数 ％

知っている 200人 15.8%

知らない 1,065人 84.2%

回答 選択人数 ％

イベント、式典 74人 37.0%

学校園（幼稚園、小学校、中学校、高校など） 34人 17.0%

公園 8人 4.0%

枚方市役所内 19人 9.5%

ホームページ、YouTube等ウェブ上で 94人 47.0%

聞いたことがない 12人 6.0%

スマホアンケート（令和4年8月分)

有効回答数:1265

今年（2022年）は、枚方市市制施行75周年です。ご存知ですか。

枚方市歌をご存知ですか。

「枚方市」に関するアンケート

（ワクワクがいっぱい！市制施行75周年）

https://www.city.hirakata.osaka.jp/0000045253.html

（枚方市歌について）

https://www.city.hirakata.osaka.jp/vod/0000006793.html

Q1

Q2

Q3

Q2で「知っている」を選択された方にお伺いします。枚方市歌をどこで聞きましたか。(複数回答可)
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回答 選択人数 ％

知っている 177人 14.0%

知らない 1,088人 86.0%

回答 選択人数 ％

知っている 1,218人 96.3%

知らない 47人 3.7%

回答 選択人数 ％

知っている 275人 21.7%

知らない 990人 78.3%

回答 選択人数 ％

知っている 600人 47.4%

知らない 665人 52.6%

大阪・関西万博が2025年に開催されることをご存知ですか。

Q6

大阪・関西万博では、「TEAM EXPO 2025」プログラムとして「共創チャレンジ」と「共創パートナー」への登録があります。「枚方

市は、共創パートナーに登録しており、これから共創チャレンジにも取り組んでいきます。「共創チャレンジ」と「共創パートナー」の

ことをご存知ですか。

※「共創チャレンジ」とは、同万博のテーマの実現やSDGsの達成への貢献を目的とした「みんなが主人公になるような活動」のこと。

※「共創パートナー」とは、複数の「共創チャレンジ」の創出・支援を行う団体のこと。

Q7

2025年の大阪・関西万博の開催にあわせて、枚方の魅力向上や発信につながる市独自の取組を「ひらかた万博（HIRAKATA EXPO）」

と称して実施します。「ひらかた万博（HIRAKATA EXPO）」をご存知ですか。

Q5

「ひらかた万博（HIRAKATA EXPO）」に関するアンケート

（ひらかた万博（HIRAKATA EXPO）について）

https://www.city.hirakata.osaka.jp/0000045502.html

（ひらかた万博（HIRAKATA EXPO）イメージムービーについて）

https://www.youtube.com/watch?v=ZIuaBAcv6OU

Q4

枚方市ホームページでは枚方市歌のページを設けていますがご存知ですか。
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回答 選択人数 ％

知っている 356人 28.1%

知らない 909人 71.9%

回答 選択人数 ％

観光、文化（淀川舟運や枚方宿などの観光資源を

活用した賑わいの創出など）
762人 60.2%

産業、しごと（ものづくり、市内事業者への支援

など）
334人 26.4%

健康、医療（ICT活用による医療体制の充実、ス

ポーツ振興による健康づくりなど）
686人 54.2%

子ども、子育て（最先端技術の活用による子ども

の夢を育む事業の実施、企業などとの連携・協働

による子育て課題の解消など）

475人 37.5%

自然、環境（農業振興、里山保全、脱炭素に関す

る取組など）
537人 42.5%

教育、国際交流（教育機会や内容の充実、５大学

との連携、異文化交流など）
294人 23.2%

当てはまるものはない 40人 3.2%

Q9

「ひらかた万博（HIRAKATA EXPO）」の取組として進めてほしい分野は次のうちどれですか。(複数回答可)

Q8

6月に公募した「ひらかた万博（HIRAKATA EXPO）」のキャッチコピーが多数の応募の中から、一般投票によって「みんなで創ろう！

この街の未来　ひらかた万博」に決定しました。キャッチコピーをご存知ですか。
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回答 選択人数 ％

10代 2人 0.2%

20代 27人 2.1%

30代 98人 7.7%

40代 134人 10.6%

50代 259人 20.5%

60代 367人 29.0%

70代 319人 25.2%

80代 58人 4.6%

90代以上 1人 0.1%

Q10

あなたの年齢についてお尋ねします。
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